2013 – рік дитячої творчості
Досягнення Дворічанського ЦДЮТ

З метою відродження, збереження і розвитку українських народних традицій виготовлення іграшок проводиться Всеукраїнських конкурс. Іграшки авторського виконання виготовляються з природних матеріалів рослинного та тваринного походження. В обласному етапі конкурсу перемогу здобули дві роботи наших гуртківців: «Зелійниця» − лялька висотою до 40 см, що має вигляд кошика, виготовлена повністю із трав, прикрашена кольоровими стрічками та рушничком (автори роботи брати Валентин та Олег Калініни, гурток ЦДЮТ «Прикладні мистецтва», керівник Мешкова О.Б.) та колективна робота гуртка «Народні умільці» Петро-Іванівської ЗОШ I-II ст. «У нашого Омелька велика сімейка» (керівник Масляк Т.В.). Зараз ці роботи знаходяться на заключному етапі конкурсу в м. Києві.

До фіналу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт із природознавства «Юний дослідник», який завершиться 15 квітня, після перемоги в обласному етапі конкурсу дійшли роботи юних дослідників з Токарівської ЗОШ I-III ст.(керівник Наконечна Т.В.) та Вільшанської ЗОШ I-III ст. (керівник Бойко С.А.).
Вихованка Дворічанського ЦДЮТ Клетьонкіна Юлія стала переможцем обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» за темою: «Охона тварин»; збереження тварин з Червоної книги України». Її в складі делегації від нашої області запрошено для участі в фінальному етапі конкурсу, який відбудеться в Ялті в травні місяці.
У 2012 році на замовлення Міністерства екології та природних ресурсів України Всеукраїнською дитячою спілкою «Екологічна варта» був проведений конкурс «До чистих джерел». В ньому взяли участь понад 300 учасників з усіх областей України. На церемонію нагородження переможців конкурсу до Києва запросили членів історико-краєзнавчого гуртка ЦДЮТ, учениць 10-го класу Дворічанського ліцею Баграй Яну, Кузніченко Юлію, Селюту Олександру (керівник групи Бабай Л.В.) за роботу «Малі річки Дворічанщини», яка посіла I місце і юних екологів Вільшанської школи – робота «Виполоч», II місце.

Приємно, що 2013 рік Президент оголосив роком дитячої творчості. Це надихає до нових досягнень.
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