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№ 57
Про підсумки проведення обласного 

етапу Всеукраїнського конкурсу

української народної іграшки


На виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 19.10.12 №1/9 – 762 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки», листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 25.10 2012 № 01 – 09 /5526,  з метою відродження, збереження й розвитку українських народних традицій виготовлення іграшок, формування інтересу до народної іграшки та шанобливого ставлення до її творців з 18 лютого по 3 березня 2013 року на базі комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» відбувся обласний етап Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки.


У конкурсі взяли участь 164 учні загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів із 17 районів, 4 міст області та 4 районів м. Харкова, а також вихованці комунального закладу «Люботинський навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів)» Харківської обласної ради, комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради, комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». На обласний етап конкурсу подано 158 робіт переможців районних та міських етапів.

Значна робота по відродженню виготовлення української народної іграшки та залученню дітей, учнівської молоді до духовної культури українського народу проведена керівниками гуртків позашкільних навчальних закладів Балаклійського, Валківського, Дворічанського, Зачепилівського, Ізюмського, Кегичівського, Красноградського, Первомайського, Харківського, Чугуївського районів області, Жовтневого, Орджонікідзевського районів м.Харкова, міст Ізюм, Первомайський, комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості».
Експонати, представлені на конкурс, свідчать, що іграшка як один із видів українського мистецтва повертається із забуття і збагачує українську культуру. У навчальних закладах відроджуються традиції виготовлення української іграшки серед дітей, підлітків та молоді, проводяться заходи щодо збереження національних традицій українського народу.
Не взяли участь в обласному етапі конкурсу учні навчальних закладів Барвінківського, Дергачівського, Зміївського, Золочівського, Коломацького, Краснокутського, Куп’янського, Нововодолазького, Печенізького, Шевченківського районів, м. Куп'янська, м. Лозової. 

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи висновки журі,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки та нагородити дипломами комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»:

у номінації «Традиційна регіональна українська іграшка» 
вікова категорія 7-10 років:
за І місце:

· Калініна Олега, Калініна Валентина, учнів Мечниківського навчально-виховного комплексу, вихованців Дворічанського Центру дитячої та юнацької творчості Дворічанської районної ради Харківської області, за роботу «Зелійниця» (керівник Мєшкова О.Б.);
за ІІ місце:

· Півтораус Алевтину, вихованку Первомайського будинку дитячої та юнацької творчості Первомайської міської ради Харківської області, за роботу «Півник» (керівник Данильченко Н.Ю.);
за ІІІ місце:

· Кирильченка Антона, учня Липчанівського навчально-виховного комплексу, вихованця Центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської районної ради Харківської області, за роботу «Красуня українка» (керівник Склярова О.І.);

· Ільїну Софію, вихованку Первомайського будинку дитячої та юнацької творчості Первомайської міської ради Харківської області, за роботу «Борька і зорька» (керівник Предеїна Я.В.);
вікова категорія 11-13 років:

за І місце:
· Баранову Єлизавету, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької № 2» Харківської міської ради, за роботу «Веселка» (керівник Подрєзова О.С.); 
за ІІ місце:

· колектив вихованців Зачепилівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Зачепилівської районної ради Харківської області, за роботу «Лялька «Берегиня» (керівник Кайгородцева О.Г.);
· за ІІІ місце:

· Григор'єву Анастасію, вихованку Чугуївського районного центру дитячої та юнацької творчості Чугуївської районної ради Харківської області, за роботу «Тітка Явдоха» (керівник Клименко М.П.);
вікова категорія 14-16 років:

за І місце:

· Пиріг Софію, вихованку Ізюмського будинку дитячої та юнацької творчості Ізюмської міської ради Харківської області, за солом'яну скульптуру «Україночка» (керівник Воловик Г.І.); 

за ІІ місце:

· Біленка Юрія, вихованця Красноградського районного центру дитячої та юнацької творчості Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, за роботу «Іграшки до казки «Коза-дереза» (керівник Біленко Л.М.);
за ІІІ місце:

· Ігошину Крістіну, ученицю Валківського ліцею ім.О.Масельського, вихованку Валківського районного Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області, за роботу «Травнички-здравнушки» (Тимошенко О.В.);
- у номінації «Авторська іграшка»,
 вікова категорія 7-10 років: 

за І місце:

· Воловіка Артема, вихованця районного центру дитячої та юнацької творчості Харківської районної ради Харківської області, за роботу «Півник» (керівник Ходєєва Ю.І.);

за ІІ місце:

· Тихтипову Марію, вихованку комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», за роботу «Різдвяна зірка» (керівник Чаєнко О.Д.);
за ІІІ місце:
· Москову Марину, вихованку комунального закладу «Палац дитячої та юнацької творчості «ІСТОК» Харківської міської ради, за роботу «Коники на прогулянці» (керівник Сторожук В.М.);
вікова категорія 11-13 років:

за І місце:
· Мотрікала Станіслава, Палійчука Анатолія, вихованців Валківського районного Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради Харківської області, за роботу «Слобожанські музики» (керівник Ручка В.І.);
за ІІ місце:

· Соломко Ксенію, вихованку Центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської районної ради Харківської області, за роботу «Дракон і дракончик на серветці» (керівник Розторгуєва Н.Я.);
за ІІІ місце:

· учнівський колектив Петро-Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вихованців Дворічанського Центру дитячої та юнацької творчості  Дворічанської районної ради Харківської області, за роботу «У нашої Омельки велика сімейка» (керівник Масляк Т.В.);

вікова категорія 14-16 років:

за І місце:

· колектив вихованців гуртка «Композиція» комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», за роботу «Сучасна Слобожаночка» (керівник Чаєнко О.Д.);
за ІІ місце:
· Катуніну Олену, вихованку Первомайського будинку дитячої та юнацької творчості Первомайської міської ради Харківської області, за роботу «Сонцедара» (керівник Тахтаулова О.В.);
за ІІІ місце:

· Гончаренко Катерину, вихованку Красноградського районного центру дитячої та юнацької творчості Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, за роботу «Молитва».
2. Нагородити подякою комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» за оригінальність роботи, активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки:
· колектив вихованців комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, за серію робіт з кераміки «Українська народна іграшка» (керівники Кравченко Н.Д., Пахомова М.С.);
· колектив вихованців комунального закладу «Люботинський навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів)» Харківської обласної ради за серію робіт з бісеру «Українська народна іграшка» (керівник Вакар Т.Л.);
· колектив вихованців Кегичівського будинку дитячої та юнацької творчості Кегичівської районної державної адміністрації Харківської області;
· колектив вихованців комунального закладу « Центр дитячої та юнацької творчості № 1» Харківської міської ради (керівники Оглобліна Т.В., Комарова Е.О., Горошко Н.А.);

· колектив вихованців гуртка «Прикладні мистецтва» комунального закладу «Харківський центр дитячої та юнацької творчості № 2» Харківської міської ради за композиції «Подарункові українські мішечки» (керівник Наумова Ж.В.).  

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Посмітну Ю.А.
Директор








Федосєєва С.В.
