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№ 68
Про підсумки проведення обласної

фотовиставки «Територія пригод – 2013»


Відповідно до розділу 5.2. плану роботи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації на 2013 рік, плану роботи комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості», з метою популяризації туристсько-краєзнавчої діяльності учнів, підтримки кращих традицій фотомистецтва з 28 лютого по 3 березня 2013 року на базі комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» відбулася обласна фотовиставка «Територія пригод-2013».

На фотовиставку було подано 477 робіт учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, в тому числі: 357 фоторобіт учнів з навчальних закладів районів (міст) області, 100 фоторобіт з м. Харкова та 20 фоторобіт з навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування (комунального закладу «Харківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 9» Харківської обласної ради, комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс І-ІІ ступенів № 2» Харківської обласної ради).
Найбільша кількість робіт представлена учнями Нововодолазького навчально-виховного комплексу (загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2-дошкільний навчальний заклад) Нововодолазької районної ради, Зміївського ліцею № 1 Зміївської районної ради, Куп’янський гімназії № 1 Куп’янської міської ради, вихованцями комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради», Дворічанського центру дитячої та юнацької творчості Дворічанської районної ради.
Фотовиставка проводилась у номінаціях: «Походи та мандрівки», «Спортивний туризм – змагання», «Туризм в обличчях (портрети)», «Природа: пейзажі, флора, фауна», «Екстремальні фото», «За межами України  (в інших країнах і континентах)», «Вільні мандри».

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи висновки журі,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями та нагородити грамотою комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»:

у номінації «Походи та мандрівки»:

за І місце -  Полянську Людмилу, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради», фоторобота «Ой несе мене ріка»;

за ІІ місце - Богач Ангеліну, вихованку Золочівського будинку дитячої та юнацької творчості Золочівської районної державної адміністрації, фоторобота «Незвіданими стежинами Кавказу»;
за ІІІ місце - Білозерову Анну, с. Малі Проходи Дергачівської районної ради, фоторобота «Байдарки»;
у номінації «Спортивний туризм – змагання»:

за І місце - Глібову Анастасію, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради»,  фоторобота «Водний туризм»;
за ІІ місце - Коломакську Анну, ученицю Дублянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснокутської районної ради, фоторобота «Встановлення намету»;
за ІІІ місце - Полянську Людмилу, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради»,  фоторобота «Вперед за перемогою»;
у номінації «Туризм в обличчях (портрети)»:

за І місце - Полянську Людмилу, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради»,  фоторобота «Чистая улыбка»;

за ІІ місце - Кравцову Олену, вихованку Борівського будинку дитячої та юнацької творчості Борівської районної ради, фоторобота «Їжачок Степан»;

за ІІІ місце - Глібову Анастасію, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради», фоторобота «Девушка с веслом»;
у номінації «Природа, пейзажі»:

за І місце - Цимбаліст Анну, ученицю Зміївського ліцею № 1 Зміївської районної ради,  фоторобота «Світанок на галявині»;
за ІІ місце - Богацьку Анну, ученицю Зміївського ліцею № 1 Зміївської районної ради, фоторобота «Чарівний світанок»;
за ІІІ місце - Максименко Тетяну, ученицю Зміївського ліцею № 1 Зміївської районної ради,  фоторобота «Світанок»;
у номінації «Природа, флора»:

за І місце - Репіну Дарію, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради», фоторобота «Разнообразная пустыня»;
за ІІ місце - Дем’яника Олега, вихованця Красноградського районного центру дитячої та юнацької творчості Красноградської районної державної адміністрації,  фоторобота «Чудеса природи»;
за ІІІ місце - Фоменко Катерину, ученицю Піско-Радьківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борівської районної ради,  фоторобота
«Відпочинок метелика»;
у номінації «Природа, фауна»:

за І місце - Власову Арину, ученицю Чугуївського навчально-виховного комплексу № 6 Чугуївської міської ради, фоторобота «Будешь моим другом?»;
за ІІ місце - Радченка Євгена, учня Піско-Радьківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борівської районної ради,  фоторобота «Весела сімейка»;
за ІІІ місце - Репіну Вероніку, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради», фоторобота «Отражение»;
у номінації «Природа, макрозйомка»:

за І місце - Шоміну Анастасію, вихованку Чугуївського навчально-виховного комплексу № 6 Чугуївської міської ради, фоторобота «З життя комах»;
за ІІ місце - Городова Микиту, вихованця комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 4 Харківської міської ради»,  фоторобота «Труженики»;
за ІІІ місце - Фоменко Катерину, ученицю Піско-Радьківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борівського району, за фотороботу «За нектаром»;
у номінації «Екстремальні фото»:

за І місце - Глущенко Любов, ученицю Олександрійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Богодухівської районної ради,  фоторобота «А я літати хочу»;
за ІІ місце - Панюкову Кристину, вихованку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 6» Харківської міської ради, фоторобота «Ледяная трасса»;

за ІІІ місце - Скорєву Юлію, вихованку районного Центру дитячої та юнацької творчості Харківської районної ради,  фоторобота «Майбутній чемпіон»;
у номінації «За межами України (в інших країнах і континентах)»:

за І місце - Жерновнікову Марію, ученицю Куп’янської гімназії № 1 Куп’янської міської ради,  фоторобота «Казковий Краків»;

за ІІ місце - Кеменова Андрія, учня Чугуївської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 4 Чугуївської міської ради,  фоторобота «Окраїна Талліну»;
за ІІІ місце - Марущак Катерину, вихованку  Красноградського районного Центру позашкільної освіти Красноградської районної державної адміністрації, фоторобота «Парламент Будапешту»;
у номінації «Вільні мандри»:

за І місце - Язеву Анастасію, ученицю Старомерчицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вихованку Валківського районного Будинку дитячої та юнацької творчості Валківської районної ради, фоторобота «Неочікувана зустріч»;
за ІІ місце - Кочарова Павла, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради,  фоторобота «Вечірня подорож морем»;

за ІІІ місце - Хихлю Олександру, ученицю Нововодолазького ліцею Нововодолазької районної ради, фоторобота «На сьомому небі…».

2. Завідувачу відділу міжнародного співробітництва, туризму та краєзнавства Чередніченку О.М. забезпечити вручення грамот переможцям обласної фотовиставки «Територія пригод − 2013».
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-методичної роботи Підберезкіну Т.Є.

Директор Палацу                                                                     Федосєєва С.В.
З наказом ознайомлені:
