Інформація

про виконання Районної цільової соціальної програми розвитку 

позашкільної освіти на період до 2014 року

У Дворічанському районі функціонує 2 позашкільні заклади: Дворічанський Центр дитячої та юнацької творчості, Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Юність», у яких у 2011-2012 навчальному році функціонує 75 гуртків та груп у яких виховується 1480 учнів 88,7% від учнів загальноосвітніх закладів району.

Дворічанський Центр дитячої та юнацької творчості інформує, що на виконання районної цільової програми «Розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року» протягом 2011 була проведена така робота:

У 2010-2011 навчальному році в ЦДЮТ працювало 36 гуртків, охоплено 714 учнів шкіл району. Гуртки працюють за напрямами: художня творчість, гуманітарні, туристсько-краєзнавчі, еколого-краєзнавчі, спортивні, військово-патріотичні.

Дворічанський ЦДЮТ приймає участь у республіканських та обласних конкурсах:

- Всеукраїнська молодіжна акція «Пам’ятати. Відродити. Зберегти.»

- «Слобожанські дзвони Перемоги» – 10 кращих робіт наших юних краєзнавців відзначили при підведенні підсумків цієї військово-патріотичної акції в м. Харків. Їх роботи були надруковані в збірнику. На обласній підсумковій конференції виступив учень 9 класу Дворічанського ліцею Поліщук Дмитро.

- «Стежки, опалені війною» – майже 200 учнів з 14 шкіл прийняли участь в одноденному поході по місцях боїв за маршрутом с. Кам’янка – озеро Караван –            с. ІІ-Лиман. Головною подією походу стало відкриття пам’ятника воїнам 18-го гвардійського полку, які загинули, прикриваючи відступ радянської армії в липні 1942р.

- ЦДЮТ є організатором роботи Малої академії наук в нашому районі. В цьому році 21 учень займався науково-дослідницькою роботою. На обласний конкурс було направлено 12 кращих робіт. 1 місце в секції «Історія релігії і релігієзнавства» здобула Соловйова Олена (Дворічанський ліцей), 2 місце в секції «Історичне краєзнавство» - Крецу Людмила (Жовтнева ЗОШ) та Каща Валерія (Дворічанський ліцей) в секції «Фольклористика», 3 місце – Глотова Юліана (Дворічанський ліцей) в секції «Ботаніка та зоологія». Подяку за активну участь в роботі МАН отримали Біянов Андрій (Миколаївська ЗОШ) та Субота Валерія (Дворічанський ліцей).

- У Всеукраїнській етнографічній експедиції «Історія міст і сіл України» - 5 шкіл.

- На конкурс «Славетні земляки у світовій культурі та у пам’яті нащадків» - 4 роботи (Дворічанський ліцей, Топільська ЗОШ, ЦДЮТ) надруковані в обласному збірнику.

- В обласній філософській конференції «Пізнай себе, свій рід, свій нарід» прийняли участь вихованці Дворічанської школи та ліцею. Подяку за кращий виступ отримала Козічева Лілія, випускниця Дворічанського ліцею.

- Всеукраїнська експедиція «Моя Батьківщина – Україна» - активно працюють учні Дворічанської ЗОШ, Кам’янської ЗОШ, Пристанційної ЗОШ та Дворічанського ліцею.

Протягом навчального року на базі ЦДЮТ відбулися такі заходи:

- «Щедрість рідної землі» ( в обласному конкурсі взяли участь кращі роботи учнів Дворічанського ліцею, Вільшанської та Дворічанської ЗОШ );

 - «Наша мрія - вода чиста, земля красива» (кращими визнано роботи Ряднової О., Гладченко В., Василець В. – ЦДЮТ; Гладченко Л. – Мечниківська ЗОШ; Дораж Л. - Топільська ЗОШ; Мкртчан А. – Мануїлівська ЗОШ; Наконечний В. – Токарівська ЗОШ. Роботи цих учнів визнані кращими в обласному конкурсі.)

 - «Юна принцеса» - переможці: Ряднова А. та Ковбаса М., яка взяла участь в обласному конкурсі, де зайняла І місце.

 - «Слобожаночка» - І місце посіла Крейдун О. – Дворічанська ЗОШ);

- Участь в обласній виставці-конкурсі початково-технічного моделювання (роботи гуртків «Ізостудія» - Руденко Р.М., «Народні умільці» - Сабадіш Н.О. (ЦДЮТ) та «Народні умільці» - Усачова Н.М. (Мануїлівська ЗОШ)).

 - Обласна виставка-конкурс технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість тобі Україно» (Злобін В., Мовчан В., Ситник В., Санін О., Сахнюк Г.,       Сотір Ю., Каща В., керівник Шепілов В.В., Дворічанський ліцей).

- Районне свято до дня «Святого Миколая» було проведено на базі Дворічанської ЗОШ для дітей пільгових категорій шкіл району;

 - «Зимовий вернісаж» (І місце в районному конкурсі зайняли композиції Мануїлівської ЗОШ І-ІІ ст., Петро-Іванівської ЗОШ та Топільської ЗОШ, які стали переможцями також в обласному конкурсі);

 - Новорічні та Різдвяні свята: поїздка на Новорічну ялинку до м. Харків, новорічний ранок для гуртківців та дітей членів профспілки працівників освіти;

- Конкурс екологічних бригад (переможцем районного конкурсу стала агітбригада «Екошанс», Дворічанського ліцею);

- Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Збережемо вовків!», кращі роботи – Прокопенко А., Когут А., Поліщук О., Приходіна А., Гладченко В. та вірші Жили А.

· Учасники обласної виставки «Українська Великодня писанка» - кращі роботи переможців районного конкурсу – гурток «Художня обробка деревини» керівник Зейда А.І., гурток «Народні умільці» керівник Сабадіш Н.О., гурток «Ізостудія» керівник Руденко Р.М. були направлені до м. Харкова для участі в обласній виставці.

· Обласний етап конкурсу «Знай і люби свій край» - 11 кращих робіт.

· Учасники обласного фестивалю дитячого образотворчого мистецтва «Жива вода - Дельта» - Гладченко В., Сушко І., Поліщук О., Ряднова О. – Дворічанська ЗОШ; Коваленко В. – Мануїлівська ЗОШ. Роботи Коваленко В. і Поліщук О. відзначені подяками обласного рівня.

· Конкурс малюнка «Природа очима дітей». 15 кращих робіт були направлені на обласний конкурс. 

· Організували виставки «Маша і ведмідь», комп’ютерної графіки, декоративно-прикладного мистецтва для конкурсу «Дюймовочка».

· Учасники обласної виставки традиційного народного мистецтва і художніх промислів «Барви Слобожанщини».

· Зліт юних екологів проходить щороку на початку червня;

· «Таланти ІІІ тисячоліття» (переможці районного конкурсу Луніна Д. та Ковбаса М. взяли участь в обласному фестивалі);

· «Весняні Дзвіночки» (переможцями обласного конкурсу стали Луніна Д., Ковбаса М., які взяли участь в обласному фестивалі);

· Фестиваль ДЮП (перемогла команда Дворічанського ліцею, яка взяла участь в обласних змаганнях з пожежно-прикладного спорту);

· участь в обласних змаганнях з шахів «Е2, Е4» - 6 місце в області;

· ДАІ (переможцем районного конкурсу стала команда ліцею, яка взяла участь в регіональному конкурсі, що проходив на базі Вільшанської ЗОШ);

· Двомісячник «Весняна толока». Звертаємо увагу на вивчення та збереження природно-заповідних територій району.

· Туристський зліт (11 шкіл району, перемогла команда Друголиманської ЗОШ);

День захисту дітей ( 15 шкіл, 510 дітей). Свято проходило на стадіоні «Колос».

В обласних заходах з вересня по грудень місяць взяли участь такі обдаровані діти:

– конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН (17 учасників)

– IV Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід» (6 учасників)
– виставка-конкурс новорічно-різдвяних композицій. Переможці:Усачов Олександр, Біянов Андрій, Любимський Олександр,
– виставка-конкурс писанкарства «Різдвяна писанка». Переможці: Усачов Олександр, Масляк Тетяна, Бережна Аліна, Дрозд Анна, Жук Світлана.

– акція «Молодь – за здоровий спосіб життя»: (5 учасників)

– обласний конкурс «Юна принцеса». Переможниця районного етапу Дегтярьова Єлизавета.

– виставки-конкурсу дитячого малюнка «Наша мрія – вода чиста, земля красива»: (11 учасників)

– обласна виставка-конкурс робіт гуртківців початково технічного моделювання: (3 учасника)

– Всеукраїнська виставка оригамі: (7 учасників)
– конкурсу дитячого малюнка «Безпека та мир в Україні» (5 учасників)
Коштів на розвиток позашкільної освіти згідно Районної цільової програми «Розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року» в 2011 році не виділялося.

Дворічанський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Юність» в рамках виконання Районної програми розвитку позашкільної освіти до 2014 року проводить наступну роботу.

У 2011-2012 році у закладі збільшено кількість груп до 38, в яких виховується 767 учня. Заклад працює за фізкультурно-спортивним напрямом:

	№ з.п.
	Назва гуртка
	Станом на 01.01.2011 р.
	Станом на 01.01.2012

	
	
	кількість груп
	в них дітей
	кількість груп
	в них дітей

	1
	Гурток з волейболу
	14
	258
	14
	277

	2
	Гурток з боротьби дзюдо
	3
	49
	3
	49

	3
	Гурток з футболу
	21
	452
	21
	441


Фінансове забезпечення : бюджет ДЮКФП «Юність» у 2011 р. склав 491,1т

В 2011 році пройшли перепідготовку та підвищили свою кваліфікацію 13 керівників гуртків.

В 2011 році  1857  вихованців прийняли участь у  34  спортивно-масових заходах різних рівнів, від районних та обласних до всеукраїнських та міжнародних. Головними досягненнями  вихованців є: 

Зимовий чемпіонат України з пляжного волейболу – Сало Роман, Кущ Володимир (7 місце з 50 команд-учасниць тренер Глушко В.І.).

Чемпіонат Харківської області з волейболу сезону 2010-2011 років :

Серед юнаків 1995-1996 років народження – 3 місце (тренер Глушко В.І.)

Серед юнаків 1994 років народження – 3 місце (тренер Глушко В.І.)

Серед юнаків 1997-1998 років народження – 2 місце (тренер Глушко В.І.)

Всеукраїнський турнір «Кубок дружби» серед юнаків 1997-1998 років народження – 3 місце (тренер Глушко В.І.)

Спартакіада серед районів і міст Харківської області. Змагання серед жінок з волейболу Каща Валерія, Голобородько Ольга, Субота  Валерія - 2 місце (тренер Смірнова О.А.)

Чемпіонат Харківської області з футболу сезону 2010-2011 років 

Серед юнаків 1996-1997 років народження – 4 місце (тренер Анопко С.І.)

Серед юнаків  1998-1999 років народження – 3 місце в підгрупі(тренер  

Неронов О.Є.)

Міжнародний турнір з футболу на призи ФК «Мрія» , присвячений Дню захисту дітей 

Серед юнаків 2000 року народження – 8 місце (тренер Неронов О.Є.)

Відкритий чемпіонат Харківської області з пляжного волейболу:

Серед юнаків 1994-1995 років народження Медяник Дмитро, Сєрік Максим – 1 місце (тренер Глушко В.І.); Костенко Владислав, Кіптілий Сергій – участь у чемпіонаті (тренер Глушко В.І.);

Серед юнаків 1996 року народження  Сахнюк Геннадій, Смігунов Владислав  та Сало Роман, Кущ Володимир – участь у чемпіонаті (тренер Глушко В.І.)

Серед дівчат 1996 року народження Летуча Ольга, Медяник Анастасія – 4 місце (тренер Каща Л.А.)

Серед дівчат 1994-1995 років народження Каща Валерія, Субота Валерія – участь у чемпіонаті (тренер Каща Л.А.)

 Чемпіонат Харківської області з футболу сезону 2011-2012 років (перше коло) – результат після закінчення другого кола чемпіонату в 2012 році

Серед юнаків 1995-1996 років народження (тренер Анопко С.І.)

1997-1998 років народження (тренер Неронов О.Є.)

1999-2000 років народження  (тренер Неронов О.Є.)

Чемпіонат Харківської області з волейболу сезону 2011-2012 років (перше коло) -  результат після закінчення другого кола чемпіонату в 2012 році

Серед юнаків 1995-1996 років народження,(тренер Глушко В.І.)

1997-1998 років народження (тренер Глушко В.І.)

1999-2000 років народження  (тренер Глушко В.І.)

Серед  дівчат 1997-1998 років народження (тренер Каща Л.А.)

1999-2000 років народження  (тренер Смірнова О.А.)

III Міжнародний турнір з міні-футболу на призи клубу «Мрія» серед дітей

2003-2004 років народження -  9місце (тренери Мажулін В.С., Дорошенко В.А., Довгополий С.М.)

2002 року народження -  4 місце (тренери Мажулін В.С., Дорошенко В.А.)

2001 року народження -  7 місце (тренери  Неронов О.Є., Строєв О.М.)

Бервено 761-85

Анопко 770-47

